11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.08.2012 17:32:30

dopmupoBanus 3akimoueHust Bpaga: 09.08.2012 15:32:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/268398/answer/268493




HUYEero OITaCHOTO B PETPOTPAfHOMN 3SIKYJIIIuy HeT. Ho OMHUK He YCTpaHseT IPUYUHY
BOCTIAJIUTEJIBHOTO IpoIiecca. Eciu ecTh OaKTepPUaIbHEIN areHT, TO HUYero He IOMOXKeT, IT0Ka He
OymeT mpoBefeHa afeKBaTHas aHTUOAKTepHasbHAS TePaIus.



